



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

DESPACHO

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Editais PPGGEO/UFJ 03/2025 - Complementar ao Edital Unificado PRPG/UFJ 06/2025 - Seleção para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Geografia.

ANEXOS

Anexo I - ORIENTADORES E PRINCIPAIS ÁREAS DE ATUAÇÃO - Linha 2: Organização e Gestão do Espaço Urbano e Rural do Cerrado Brasileiro

Onde se lê:

Suzana Ribeiro Lima Oliveira
<http://lattes.cnpq.br/9150590332746723> Curso de **Mestrado**
Ensino de Geografia, formação de professores de Geografia.

Leia-se:

Suzana Ribeiro Lima Oliveira
<http://lattes.cnpq.br/9150590332746723> Curso de **Mestrado e Doutorado** Ensino de Geografia, formação de professores de Geografia.



Documento assinado eletronicamente por **WILLIAM FERREIRA DA SILVA, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geografia**, em 18/11/2025, às 15:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufj.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0509315** e o código CRC **42B60C07**.

